

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ЗАХІДНОУКРАЇНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
Факультет фінансів та обліку

З А Т В Е Р Д Ж У Ю  
Декан факультету фінансів та обліку  
Андрій КВІМАН  
« 30 » \_\_\_\_\_ 2024 р.



З А Т В Е Р Д Ж У Ю  
Проректор з науково-педагогічної роботи  
Віктор ОСТРОВЕРХОВ  
« 30 » \_\_\_\_\_ 2024 р.



З А Т В Е Р Д Ж У Ю  
Директор навчально-наукового інституту  
новітніх освітніх технологій  
Святослав ПИТЕЛЬ  
« 30 » \_\_\_\_\_ 2024 р.



## ПРОГРАМА

атестаційного екзамену  
для випускників першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
галузі знань 07 Управління та адміністрування  
спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування  
освітньо-професійна програма – «Фінансовий менеджмент»

Розглянуто і схвалено на засіданні  
групи забезпечення спеціальності  
«Фінанси, банківська справа,  
страхування та фондовий ринок»  
Протокол № 1 від 30 серпня 2024 р.

Голова групи забезпечення спеціальності  
\_\_\_\_\_ Ольга КИРИЛЕНКО



Програма атестаційного екзамену для випускників першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 07 «Управління та адміністрування», спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування», освітньо-професійної програми «Фінансовий менеджмент», підготовлена відповідно до освітньо-професійної програми «Фінансовий менеджмент» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Програму підготували:

д. е. н., завідувач кафедри фінансових технологій та банківського бізнесу Ольга КНЕЙСЛЕР,

д. е. н., професор кафедри фінансових технологій та банківського бізнесу Наталія СПАСІВ,

к. е. н., доцент кафедри фінансових технологій та банківського бізнесу Ірина ФЕДОРОВИЧ

Обговорено і рекомендовано на засіданні кафедри фінансових технологій та банківського бізнесу, протокол № 1 від 27 серпня 2024 р.

Завідувач кафедри



д. е. н., професор Ольга КНЕЙСЛЕР

# 1. Організаційно-методичні вказівки

## 1.1. Загальні положення

### Мета і завдання атестаційного екзамену

Програма атестаційного екзамену для випускників першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 07 «Управління та адміністрування», спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування», освітньо-професійної програми «Фінансовий менеджмент» є узагальненим етапом підготовки фахівців, який призначений для виявлення рівня знань та професійних навичок, здобутими студентами протягом навчання в університеті.

Мета атестаційного екзамену полягає в оцінюванні рівня фахової підготовки випускників першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 07 «Управління та адміністрування», спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування», ОПП «Фінансовий менеджмент».

Завданнями атестаційного екзамену є перевірка засвоєння студентами знань з теоретико-прикладних основ щодо: управління фінансами за допомогою фінансових посередників та аналізу фінансових послуг; оволодіння методологією дослідження фінансів страхових компаній, зокрема формування, розподілу та використання фінансових ресурсів, капіталу та страхових резервів страхових компаній, оптимізації структури дозволених активів, розрахунку фінансового результату від страхової, інвестиційної та фінансової діяльності, оцінки фінансового стану страхових компаній; управління фінансами галузей економіки, формування, розподілу та використання фінансових ресурсів суб'єктами господарювання різних галузей економіки; управління грошовими потоками, власним і позичковим капіталом, необоротними та оборотними активами, прибутком, фінансовими ризиками, реальними і фінансовими інвестиціями підприємства, аналізу фінансових звітів; управління корпоративними фінансами, оптимізації структури капіталу, управління фінансовими ризиками та антикризового фінансового управління підприємством; управління активами та пасивами банків, аналізу банківських послуг; розуміння структури та функціонування фінансового ринку, аналізу інвестиційних стратегій та управління фінансовими ризиками на фінансових ринках; ролі податкової системи у формуванні державних доходів та впливу на фінансові результати підприємств; аналізу системи публічних фінансів, управління державними бюджетними ресурсами та розуміння впливу державних витратків на економіку.

Атестація випускників здійснюється відповідно до Законів України «Про вищу освіту», «Про організації роботодавців, їх об'єднання, права і гарантії їх діяльності», Постанови КМУ «Про затвердження Національної рамки кваліфікацій», Статуту ЗУНУ, Положення про атестацію здобувачів вищої освіти та роботу атестаційної комісії в ЗУНУ. Атестація випускників проводиться в Університеті за акредитованими спеціальностями та завершується видачею документів встановленого зразка про ступінь освіти та здобуту кваліфікацію.

Положення про атестацію визначає порядок атестації здобувачів вищої освіти, формування та організації роботи атестаційної комісії у ЗУНУ.

Атестація осіб, які здобувають ступінь бакалаврів – це встановлення фактичної відповідності рівня їх освітньо-професійної та практичної підготовки, набутих компетентностей вимогам освітньо-професійної програми «Фінансовий менеджмент». Атестаційна комісія перевіряє науково-теоретичну та практичну підготовку студентів, приймає рішення щодо присудження випускникам відповідного ступеня вищої освіти, видачу державного документа про освіту (звичайного зразка чи з відзнакою). Контроль за формуванням та організацією роботи атестаційної комісії здійснює ректор, а форми та терміни проведення атестації здобувачів вищої освіти визначаються робочим навчальним планом і графіком навчального процесу.

Формою державної атестації фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 07 Управління та адміністрування спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування освітньо-професійної програми «Фінансовий менеджмент» є атестаційний екзамен.

Атестаційний екзамен є засобом об'єктивного контролю якості вищої освіти, ґрунтовної підготовки студентів, рівень якої встановлюється опосередковано за допомогою різних за складністю завдань. Атестаційний екзамен проводиться на завершальному етапі навчання бакалавра, містить комплекс завдань теоретичного і практичного характеру.

### **Критерії оцінювання знань студентів**

Оцінювання рівня якості підготовки здобувача та здобутої ним вищої освіти здійснюють члени атестаційної комісії на основі принципів об'єктивності, індивідуальності, комплексності, етичності, диференційованого та компетентнісного підходу, за критеріями оцінювання набутих загальних і професійних компетентностей і шкалою оцінювання, застосовуючи форми і методи діагностики. Об'єктом оцінювання є сукупність знань, умінь і навичок, набутих компетентностей. У процесі визначення оцінки враховується ряд важливих показників: чіткість формулювань; структура і логіка вибудовування відповіді; оригінальність вирішення проблем, якість і глибина володіння теоретичним матеріалом; наявність критичного аналізу та здатність до наукової полеміки; рівень обґрунтованості пропозицій для вирішення управлінських проблем; змістовність повідомлення; правильність та чіткість відповідей на запитання. Враховуючи компетентнісно-орієнтований підхід до навчання, у структурі єдиного (комплексного) білету більшу вагу надано завданням практичного характеру у формі задач.

Підсумковий бал (за 100-бальною шкалою) з атестаційного екзамену визначається як середньозважена величина в залежності від питомої ваги кожної компоненти єдиного (комплексного) білету:

Комплексне теоретичне питання	Тестові завдання	Завдання практичного характеру	Разом
20%	40%	40%	100%
1 питання – макс. 20 балів	20 тестів по 2 бали за тест, макс. 40 балів	2 завдання – кожне по 20 балів, макс. 40 балів	100

**Критерії оцінювання знань** студентів на атестаційному екзамені та їх відповідність шкалі оцінювання наведені у таблиці.

Підсумкові оцінки			Критерії оцінювання знань
За шкалою ECTS	За національною шкалою	Бали	
<i>A</i> «Відмінно»	<i>Відмінно</i>	90-100	Випускник виявив всебічні, систематичні та глибокі знання навчального матеріалу дисципліни, передбаченого програмою; засвоїв основну та додаткову літературу, рекомендовану програмою; проявив творчі здібності в розумінні, логічному, стислому та ясному трактуванні навчального матеріалу; засвоїв взаємозв'язок основних понять дисциплін, їх значення для подальшої професійної діяльності.
<i>B</i> «Дуже добре»	Добре	82-89	Випускник виявив систематичні та глибокі знання навчального матеріалу дисциплін вище середнього рівня; продемонстрував уміння вільно виконувати завдання, передбачені програмою; засвоїв літературу, рекомендовану програмою; засвоїв взаємозв'язок основних понять дисциплін, їх значення для подальшої професійної діяльності.
<i>C</i> «Добре»		75-81	Випускник виявив загалом добрі знання навчального матеріалу дисципліни при виконанні передбачених програмою завдань, але припустив низку помітних помилок; засвоїв основну літературу, рекомендовану програмою; показав систематичний характер знань з дисциплін; здатний до самостійного використання та поповнення надбаних знань у процесі подальшої навчальної роботи та професійної діяльності.
<i>D</i> «Задовільно»	Задовільно	66-74	Випускник виявив знання навчального матеріалу дисциплін у обсязі, необхідному для подальшого навчання та майбутньої професійної діяльності; справився з виконанням завдань, передбачених програмою; ознайомився з основною літературою, рекомендованою програмою; припустив значну кількість помилок або недоліків у відповідях на запитання при співбесідах, тестуванні та при виконанні завдань тощо, принципів, які може усунути самостійно.
<i>E</i> «Достатньо»		60-65	Випускник виявив знання основного навчального матеріалу дисциплін в

			мінімальному обсязі, необхідному для подальшого навчання та майбутньої професійної діяльності; в основному виконував завдання, передбачені програмою; ознайомився з основною літературою, рекомендованою програмою; припустив помилки у відповідях на запитання при співбесідах, тестуванні та при виконанні завдань тощо, які може усунути лише під керівництвом та за допомогою викладача.
<i>FX</i> «Незадовільно»	<i>Незадовільно</i>	35-59	Випускник має значні прогалини в знаннях основного навчального матеріалу дисциплін; допускав принципові помилки при виконанні передбачених програмою завдань
<i>F</i> «Незадовільно»		1-34	Випускник не мав знань зі значної частини навчального матеріалу; допускав принципові помилки при виконанні більшості передбачених програмою завдань; не спроможний самостійно засвоїти програмний матеріал.

Якщо відповідь студента на атестаційному екзамені не відповідає вимогам рівня атестації, комісія ухвалює рішення про те, що студент не пройшов атестацію, що відображається в протоколі засідання.

У випадку незгоди з оцінкою з атестаційного екзамену здобувач вищої освіти має право не пізніше 12 години наступного робочого дня за днем оголошення результату екзамену подати апеляцію на ім'я ректора. У випадку надходження апеляції розпорядженням ректора створюється комісія для розгляду апеляції. Апеляція розглядається протягом трьох робочих днів після її подачі.

## 1.2. Порядок проведення атестаційного екзамену

Державна атестація студентів проводиться атестаційною комісією після завершення навчання на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти з метою встановлення рівня набуття студентами компетентностей, визначених освітньо-професійною програмою «Фінансовий менеджмент». Атестація здійснюється відкрито і публічно. Атестаційний екзамен проводиться в усній формі.

Проведення атестаційного екзамену здійснюється з дотриманням наступних принципів:

- уніфікація умов та методик проведення оцінювання;
- інформаційна підготовка студентів до екзамену;
- дотримання вимог таємності при розмноженні завдань екзаменаційних білетів (теоретичних питань, задач тощо), їх зберіганні та використанні.

Форма державної атестації доводиться до відома студентів на початку навчального року, у якому буде здійснено державну атестацію. Розклад консультацій, екзаменів доводиться до відома студентів за два тижні до початку атестаційного екзамену. Для них проводяться групові консультації. Згідно з вимогами Міністерства освіти і науки України до програми і екзаменаційних білетів включаються питання мінімум з трьох фахових дисциплін.

Згідно правил проведення атестаційного екзамену:

1. Реєстрація учасників атестаційного екзамену починається за 30 хвилин до його початку, запізнення є неприпустимими.

2. Студенти до початку атестаційного екзамену мають надати секретарю атестаційної комісії залікову книжку.

3. Під час екзамену забороняється:

- використовувати будь-яку літературу, записи, смартфони;
- підказувати, говорити, надавати консультації студентами один одному;
- консультуватися з членами атестаційної комісії;
- виходити з аудиторії з будь-якими робочими аркушами.

У разі недотримання перелічених вище вимог студент буде видалений з аудиторії без попередження й права продовження складання екзамену.

Для проведення атестаційного екзамену виділяється аудиторія, в якій забезпечуються сприятливі умови для роботи студентів над завданнями єдиного (комплексного) білета.

Завдання екзаменаційного білету переписуються студентами на спеціальні аркуші, одержані для виконання екзаменаційних завдань. На цих аркушах студент дає коротку відповідь на поставлені питання (студент готується впродовж 30 хвилин). Неприпустимим є продовження роботи над завданням після оголошення про її закінчення.

Усні відповіді студентів на питання екзаменаційного білету повинні чітко віддзеркалювати їхнє знання та розуміння важливих завдань, які стосуються проблем відповідних фахових дисциплін. Відповідь студентів на атестаційному екзамені повинна свідчити про рівень набуття студентами компетентностей, визначених в ОПП.

### **1.3. Структура екзаменаційного завдання**

Кожен комплексний екзаменаційний білет атестаційного екзамену включає в себе 1 комплексне теоретичне питання, 20 тестів і 2 завдання практичного характеру (у формі задач).

## **2. Перелік питань, які виносяться на атестаційний екзамен**

1. Активи як об'єкт фінансового управління, критерії їх класифікації, складові та засади управління активами підприємства.
2. Акцизний податок як форма специфічних акцизів.
3. Амортизаційна політика корпорації: зарубіжний досвід і вітчизняна практика.
4. Банківська діяльність у сфері інвестицій.
5. Банківські ресурси, їх види та класифікація.
6. Безготівкові розрахунки, їх сутність, значення, класифікація.
7. Біржові операції з цінними паперами.

8. Боргова безпека держави, критерії та індикатори її оцінювання. Загрози борговій безпеці держави.
9. Борговий портфель держави: управління ризиками та оптимізація структури.
10. Брокерські (комісійні) послуги торговців цінними паперами.
11. Бюджет домогосподарства. Джерела доходів і напрями витрат домогосподарств.
12. Бюджетна класифікація: необхідність, сутність і характеристика підрозділів.
13. Бюджетне фінансування: економічна сутність та принципи.
14. Бюджетний дефіцит, його сутність, причини виникнення, соціально-економічні наслідки. Джерела фінансування бюджетного дефіциту.
15. Бюджетний механізм та його роль у реалізації бюджетної політики.
16. Бюджетний розпис, порядок його складання та затвердження.
17. Вартість капіталу страховика та характеристика методичних підходів щодо її оцінки.
18. Видатки бюджетів, їх соціально-економічна сутність, класифікація, принципи і порядок розподілу між окремими ланками бюджетної системи України.
19. Види і структура витрат страховика.
20. Види міжбюджетних трансфертів та їхня характеристика.
21. Види облігацій, державних позик та бюджетна політика держави.
22. Види та принципи проєктного фінансування сталого розвитку.
23. Визначення загальної потреби в капіталі корпорації.
24. Визначення потреби, складу та структури активів корпорації.
25. Вимоги до активів на покриття технічних резервів страховика.
26. Вимоги до платоспроможності страховика.
27. Вимоги до якості даних, що використовуються для розрахунку технічних резервів страховика.
28. Вимоги щодо забезпечення інвестиційної діяльності страховика.
29. Виручка від реалізації і прибуток.
30. Витрати страховика: економічна сутність та види.
31. Витрати, пов'язані із експлуатацією міського електротранспорту, їх планування.
32. Відмінності в реалізації принципів здійснення фінансово-господарської діяльності комунальних електротранспортних підприємств.
33. Відповідальність платників податків за порушення податкового законодавства.
34. Власний капітал банку, структура, джерела формування, функції, механізм поповнення.
35. Власні фінансові ресурси страхових організацій, їх склад та порядок формування.
36. Громадський контроль у сфері публічних фінансів.
37. Грошові доходи та витрати підприємства зв'язку. Прибуток підприємства зв'язку.



38. Грошові надходження страховиків від інвестиційної та фінансової діяльності, інші доходи страховика.
39. Державне регулювання страхової діяльності: необхідність, значення, мета.
40. Державний борг, причини його виникнення і зростання. Види державного та місцевого боргу. Управління державним та місцевим боргом.
41. Державний кредит: економічна сутність, призначення і роль. Державні та місцеві запозичення.
42. Державний фінансовий контроль, його призначення, види та форми.
43. Державні органи, що здійснюють оперативне управління фінансами в Україні.
44. Державні фінансові інститути на фондовому ринку.
45. Діяльність з управління ризиками на фондовому ринку.
46. Довірче управління. Інвестиційні трасти.
47. Дотації та порядок їх розрахунку.
48. Доходи від страхової діяльності. Зароблені страхові премії та порядок їх визначення.
49. Доходи корпорації, їх сутність.
50. Доходи підприємств при визначенні об'єкта оподаткування по податку на прибуток.
51. Еволюція організаційно-правових форм підприємницької діяльності.
52. Еволюція та передумови виникнення податків.
53. Екологічний податок: сутність та необхідність застосування.
54. Економічна сутність, складові та принципи управління публічними фінансами.
55. Економічна сутність, складові, принципи та види бюджетної політики.
56. Економічний зміст та значення фінансової надійності страхової компанії.
57. Економічний зміст, об'єкти й види страхування майна.
58. Економічний механізм страхування відповідальності.
59. Економічні нормативи регулювання діяльності банків.
60. Елементи і порядок справляння мита та митних платежів.
61. Елементи справляння податку на доходи фізичних осіб.
62. Емісійні операції на фондовому ринку.
63. Ефективність вкладень капіталу в цінні папери.
64. Загальні ознаки страхового продукту. Канали реалізації страхових продуктів.
65. Загальні особливості організації фінансів житлово-експлуатаційних підприємств.
66. Законодавча база регулювання корпоративного сектору в Україні.
67. Заощадження домогосподарств, їх сутність, мотиви та основні форми.
68. Зарубіжні методики (моделі) прогнозування ймовірності банкрутства підприємств.
69. Зміст амортизації та її вплив на об'єкт оподаткування.
70. Зміст дисконтування, його практичне використання, методика розрахунку приведеної (теперішньої) вартості грошей.
71. Зміст і характеристика елементів податку.

72. Зміст компаундування, його практичне використання, методика розрахунку майбутньої вартості грошей.
73. Зміст та наукові принципи формування податкової системи.
74. Зміст та особливості застосування основних методів нейтралізації фінансових ризиків підприємства.
75. Зміст та показники інформаційного забезпечення фінансового менеджменту підприємства.
76. Зміст та порядок управління оборотними активами підприємства.
77. Зміст та структура власного капіталу підприємства, особливості його формування.
78. Зміст, завдання та принципи управління грошовими потоками на підприємстві.
79. Зміст, склад та джерела формування доходів страхових компаній.
80. Зміст, структура й особливості формування позикового капіталу підприємства.
81. Інвестиційна політика банківської установи.
82. Інвестиційні ресурси у фінансуванні сталого розвитку держави, регіонів, територіальних громад.
83. Індикатори оцінки фінансової надійності та стійкості страхової компанії.
84. Інституційне забезпечення проєктного фінансування.
85. Види податків і зборів, які сплачують страхові компанії в Україні.
86. Види технічних резервів, крім резервів премій та збитків, методи їх формування.
87. Інші надходження страховиків від операційної діяльності.
88. Історія створення, структура і функції контролюючих органів в сфері оподаткування.
89. Капітал корпорації, його сутність і класифікація.
90. Капітал платоспроможності при оцінці платоспроможності страховика за базовим підходом.
91. Кінцевий результат діяльності торгівельних організацій.
92. Класифікація банківських кредитів. Основні принципи та умови банківського кредитування в сучасних умовах.
93. Класифікація страхових ризиків за критеріями: наслідку, об'єкту, обсягу, причини.
94. Класифікація страхування за об'єктами: майнове, особисте, страхування відповідальності.
95. Класифікація страхування за формами здійснення: обов'язкове та добровільне страхування.
96. Класифікація страхування за юридичними ознаками.
97. Кредитні ресурси у фінансуванні сталого розвитку держави, регіонів, територіальних громад.
98. Критерії оптимізації структури капіталу підприємства.
99. Критерії проведення податкової політики.
100. Ліквідність активів, оцінка ефективності використання активів корпорації.

101. Методи досягнення і утримання оптимальної структури капіталу корпорації.
102. Методи прогнозування банкрутства підприємств.
103. Методи та форми проведення перестраховальних операцій.
104. Методика визначення показників для оцінювання інвестиційних проєктів.
105. Методика визначення показників, які використовують при проведенні операційного аналізу прибутковості на підприємстві.
106. Методика обчислення теперішньої та майбутньої вартості ануїтетів.
107. Методика розрахунку страхових тарифів як ставки страхової премії з одиниці страхової суми.
108. Методичні підходи до визначення потреби підприємства в капіталі.
109. Механізм нарахування та сплати податку на доходи фізичних осіб.
110. Механізм та системи забезпечення фіскальної безпеки держави.
111. Міжнародний валютний фонд як міжнародна фінансова інституція, його роль у розвитку міжнародних фінансів.
112. Міжнародний фінансовий ринок: сутність та основні складові.
113. Міжнародні фінанси як економічна категорія, їх сутність та функції.
114. Міжнародні фінансові інституції, їх роль у розвитку національних економік.
115. Моделі оцінки резерву премій та критерії їх застосування.
116. Нагляд та контроль за фінансовою стійкістю банків.
117. Напрями розподілу прибутку страховика.
118. Науково-практичні підходи до управління дебіторською заборгованістю підприємства, оптимізації її структури.
119. Науково-прикладні підходи до управління грошовими потоками від операційної діяльності підприємства.
120. Необхідність державного регулювання фінансів страховика.
121. Необхідність і форми страхового захисту.
122. Необхідність та роль управління фіскальними ризиками. Етапи управління фіскальними ризиками.
123. Необхідність, зміст і форми організації медичного страхування.
124. Необхідність, мета та механізм оцінки фінансового стану страховика.
125. Непрямі страхові посередники та їх роль на страховому ринку.
126. Об'єднання страховиків, учасників страхового ринку, їх функції.
127. Об'єкти та ставки оподаткування доходу (прибутку) страхових компаній.
128. Об'єкти, методи та порядок проведення державного фінансового контролю Державною аудиторською службою України.
129. Об'єкти, суб'єкти та функції фінансів, їх характеристика.
130. Доцільність та необхідність інвестування в підприємства житлово-комунального господарства.
131. Послідовність процесу управління фінансовими ризиками на підприємстві.
132. Обмеження обсягів активів для їх включення до прийнятних активів на покриття технічних резервів за договорами прямого страхування та договорами вхідного перестраховування.
133. Обов'язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників

наземних транспортних засобів.

134. Оборотні активи будівництва. Планування потреби в оборотних коштах. Норматив оборотних коштів по незавершеному виробництву.

135. Оборотні активи, їх організація та управління.

136. Оборотні кошти підприємств житлового господарства, особливості нормування та джерела фінансування оборотного капіталу.

137. Ознаки податків і обов'язкових платежів.

138. Операції банків з організації міжнародних розрахунків.

139. Операції банків із залучення коштів.

140. Операції з інструментами фондового ринку.

141. Операції зі спільного інвестування на фондовому ринку.

142. Операційний аналіз, його місце та значення в корпоративних фінансах.

143. Оподаткування прибутків страховика, отриманих від страхової діяльності при страхуванні життя та при ризикових видах страхування.

144. Органи державного фінансового контролю та характеристика їх повноважень.

145. Органи нагляду за страховою діяльністю в Україні, їх права та функції.

146. Організаційне забезпечення фінансового менеджменту підприємства.

147. Організаційне, інформаційне та нормативно-правове забезпечення фінансового механізму.

148. Організаційні форми страховиків.

149. Організаційно-правові засади об'єднання підприємств.

150. Організація готівкових грошових розрахунків.

151. Організація контролю за формуванням та використанням коштів Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття.

152. Організація фінансів підприємств галузей економіки.

153. Організація, проведення та узагальнення результатів контролю Рахунковою палатою України за надходженням і використанням коштів Державного бюджету України.

154. Основи бюджетного устрою. Бюджетна система та принципи її побудови.

155. Основи митної справи в Україні.

156. Основи організації фінансів суб'єктів підприємництва (підприємств) реального сектору економіки.

157. Основні види та форми фінансового контролю, їх загальна характеристика.

158. Основні види фінансових планів держави, підприємств та населення.

159. Основні види фінансових ризиків: валютний, депозитний, процентний, інфляційний, інвестиційний, кредитний.

160. Основні відмінності в організації фінансів підприємств комунального господарства.

161. Основні групи показників, за допомогою яких оцінюють фінансовий стан підприємства.

162. Основні завдання, функції та принципи організації роботи системи електронних платежів.

163. Основні підходи щодо управління банківськими ризиками.

164. Основні способи уникнення фінансових ризиків підприємства.
165. Основні теорії портфельного інвестування.
166. Основні техніко-економічні особливості будівництва та їх відображення в організації фінансів.
167. Основні умови, принципи та порядок здійснення валютних операцій банківськими установами.
168. Особисте страхування: сутність, мета проведення, об'єкти та ризики.
169. Особливості базового підходу до оцінки платоспроможності страховика.
170. Особливості біржового обігу цінних паперів.
171. Особливості визначення об'єкта оподаткування від провадження страхової діяльності із страхування життя.
172. Особливості витрат обігу торговельних організацій і їх планування. Фактори, що впливають на рівень витрат обігу.
173. Особливості відтворення в сільському господарстві та їх вплив на фінансові аспекти функціонування галузі.
174. Особливості діяльності прямих страхових посередників.
175. Особливості застосування спрощеного режиму оподаткування для сільськогосподарських виробників.
176. Особливості земельного оподаткування в Україні.
177. Особливості місцевого оподаткування в Україні.
178. Особливості оподаткування доходу (прибутку) страхових компаній.
179. Особливості оподаткування різних видів доходів громадян.
180. Особливості організації податкової роботи.
181. Особливості організації фінансів підприємства зв'язку.
182. Особливості руху капіталу корпорації.
183. Особливості складу, структури та джерел фінансування оборотних коштів комунальних підприємств у порівнянні з іншими галузями економіки. Види собівартості та класифікація експлуатаційних витрат підприємств комунального обслуговування за різними ознаками.
184. Особливості управління реальними інвестиціями підприємства.
185. Особливості фінансів промисловості.
186. Особливості фінансової санації вітчизняних підприємств.
187. Особливості формування податкової бази щодо ПДВ.
188. Особливості функціонування фінансів господарюючих суб'єктів різних організаційно-правових форм.
189. Пайові, боргові та похідні цінні папери.
190. ПДВ: платники, ставки, об'єкт оподаткування.
191. Пенсійний фонд України як основна фінансова інституція в системі пенсійного страхування громадян. Формування та використання коштів Пенсійного фонду України.
192. Переваги та недоліки корпоративної форми діяльності суб'єктів господарювання.
193. Переваги та недоліки процесу бюджетування на вітчизняних підприємствах.

194. Переваги та недоліки прямих і непрямих податків, їх роль у податковій системі.
195. Підготовка та розгляд звітів про виконання державного та місцевих бюджетів.
196. Пільги з податку на додану вартість.
197. Пільги з податку на доходи фізичних осіб.
198. Планування виручки від реалізації транспортних послуг.
199. Планування доходів державного та місцевих бюджетів.
200. Планування, облік і калькулювання витрат виробництва сільськогосподарської продукції.
201. Податки як інструмент механізму реалізації бюджетної політики.
202. Податки як фінансова категорія, їх сутність і призначення. Класифікація податків за основними ознаками.
203. Податкова безпека як чинник зростання економіки та складова фіскальної безпеки.
204. Податкова політика: сутність, завдання та напрямки проведення.
205. Податкова система України: поняття і структура. Загальнодержавні і місцеві податки та збори.
206. Податкова соціальна пільга: зміст, види і порядок застосування.
207. Податок на прибуток підприємств: платники, ставки, об'єкт оподаткування.
208. Показники і коефіцієнти оцінки фінансових ризиків підприємства.
209. Поняття бюджетної безпеки держави, критерії та індикатори її оцінювання.
210. Поняття грошових потоків, їх види та значення в діяльності підприємства.
211. Поняття і види цінних паперів.
212. Поняття і методика формування економічно обґрунтованих тарифів на комунальні послуги.
213. Поняття й основні характеристики страхового ризику.
214. Поняття платоспроможності страхової компанії та умови її забезпечення.
215. Поняття портфельного інвестування.
216. Поняття страхового ринку. Класифікація страхових ринків.
217. Поняття суб'єкта господарювання, ознаки його ідентифікації. Класифікація суб'єктів господарювання за інституціональними секторами економіки.
218. Поняття та види порушень бюджетного законодавства. Відповідальність за порушення бюджетного законодавства.
219. Поняття та принципи організації бюджетного процесу.
220. Поняття фінансового механізму. Характеристика основних елементів фінансового механізму.
221. Поняття фінансової системи. Фінансова система України, її внутрішня та організаційна будова.
222. Поняття, види та характеристика операцій банків з платіжними картками.
223. Поняття, склад та принципи формування фінансових ресурсів страхових компаній.
224. Порівняльна характеристика довгострокового (накопичувального) та

ризикового особистого страхування.

225. Порядок визначення оптимального обсягу грошових коштів на рахунку (в касі) підприємства з використанням моделей Баумоля та Міллера-Орра.
226. Порядок визначення прибутку від страхової діяльності.
227. Порядок нарахування і сплати ПДВ.
228. Порядок нарахування та сплати земельного податку.
229. Порядок обчислення і нарахування акцизного податку.
230. Порядок обчислення та сплати єдиного податку.
231. Порядок обчислення та сплати мита.
232. Порядок оформлення розрахункових документів та отримання їх банками.
233. Порядок планування та особливості калькулювання собівартості в основних підгалузях комунального господарства.
234. Порядок розрахунку та сплати податку на прибуток.
235. Порядок створення, реєстрації та ліцензування банків в Україні.
236. Порядок створення, функціонування та ліквідації страхових компаній.
237. Порядок управління фінансовими інвестиціями підприємства.
238. Порядок формування дивідендної політики підприємства.
239. Посередницькі послуги на фондовому ринку.
240. Послідовність здійснення процедури банкрутства та ліквідації підприємства.
241. Правова база та основи справляння податків і обов'язкових платежів.
242. Правові основи державного регулювання страхової діяльності в Україні.
243. Прибутковість банку: поняття та оцінка.
244. Прибуток страховика. Визначення прибутку від страхової діяльності.
245. Принципи податкового законодавства та їх характеристика.
246. Принципи та завдання фіскального ризик-менеджменту. Технології управління фіскальними ризиками.
247. Програмно-цільовий метод у бюджетному процесі та характеристика його складових.
248. Прозорість (транспарентність) бюджетного процесу.
249. Прямі і непрямі методи впливу держави та її втручання у здійснення страхової діяльності.
250. Публічно-приватне партнерство та його форми. Характеристика основних етапів підготовки та реалізації проектів ДПП.
251. Регулятивний капітал та його вплив на формування власного капіталу банку.
252. Реєстр активів для покриття технічних резервів страховика.
253. Реєстраційні послуги на фондовому ринку.
254. Резерв заявлених, але не виплачених збитків страховика: сутність та порядок формування.
255. Резерв збитків, які виникли, але не заявлені страховика та методи його розрахунку.
256. Резерв премій страховика та порядок його формування.
257. Реорганізація підприємства шляхом укрупнення (злиття, поглинання, приєднання) як спосіб подолання фінансової кризи.

258. Ресурси страховика: фінансові, матеріальні, трудові, інформаційні.
259. Рівні, компоненти та вимоги до регулятивного капіталу страховика.
260. Роль фандрайзингу в управлінні публічними фінансами.
261. Склад бюджетних субвенцій та особливості їх надання.
262. Склад видатків Державного бюджету України.
263. Склад видатків місцевих бюджетів.
264. Склад витрат на будівельно-монтажні роботи і їх вартість.
265. Склад і структура доходів комунальних транспортних підприємств.
266. Склад і структура експлуатаційних видатків житлового господарства.
267. Склад і структура основних і оборотних фондів торговельних організацій.
268. Склад та види доходів Державного бюджету України.
269. Склад та види доходів місцевих бюджетів.
270. Склад та джерела утворення залучених і позикових фінансових ресурсів страховиків.
271. Склад та порядок планування доходів житлово-експлуатаційних підприємств.
272. Складання, розгляд затвердження та виконання місцевих бюджетів.
273. Складання, розгляд, затвердження та виконання Державного бюджету України.
274. Складові бюджету держави. Характеристика загального та спеціального фондів бюджету.
275. Складові виручки транспортних організацій.
276. Складові публічних фінансів та їх характеристика. Ключові відмінності публічних та приватних фінансів.
277. Соціально-економічна сутність та класифікація доходів бюджету держави. Методи та джерела формування доходів бюджету держави.
278. Соціально-економічна сутність, призначення та роль бюджету держави у забезпеченні сталого розвитку держави. Функції бюджету держави як економічної категорії, їхня характеристика.
279. Соціально-економічний зміст та передумови виникнення податків.
280. Специфіка діяльності страхової компанії як фінансової установи.
281. Специфіка організації фінансів комунальних транспортних підприємств.
282. Специфіка організації фінансів у торгівлі.
283. Специфіка фінансів транспорту.
284. Співстрахування та механізм його застосування.
285. Спрощений підхід оцінки платоспроможності страховика.
286. Ставки та порядок обчислення податку на прибуток страховика.
287. Стан розвитку міського електротранспорту в Україні та вдосконалення управління його фінансовим забезпеченням.
288. Стратегії фінансування активів підприємства.
289. Стратегії фінансування оборотних активів підприємства.
290. Страхова компанія як суб'єкт підприємницької діяльності.
291. Страхові премії як головне джерело надходжень страхової організації від операційної діяльності.
292. Страхові фонди як матеріальна основа страхового захисту. Форми



- організації фондів страхового захисту.
293. Страхування вантажів та багажу.
  294. Страхування від нещасних випадків: мета проведення, об'єкти, страхові випадки.
  295. Страхування життя: види, умови й порядок укладання договорів.
  296. Страхування професійної відповідальності: мета, страхові ризики, спосіб надання страхового захисту.
  297. Страхування сільськогосподарської продукції.
  298. Страхування фінансових ризиків.
  299. Строкові операції з цінними паперами. Опціонні операції.
  300. Структура й елементи інфраструктури страхового ринку.
  301. Структура капіталу страхових компаній та методи її оптимізації.
  302. Структура страхових компаній (зовнішня, внутрішня).
  303. Структура та особливості обігу основного і оборотного капіталу в сільському господарстві.
  304. Структура та складові елементи фінансового механізму страхових компаній.
  305. Суб'єкти, основні елементи та нормативне забезпечення податкової роботи в Україні.
  306. Сутність активів корпорації, їх класифікація
  307. Сутність вартості капіталу підприємства, порядок розрахунку вартості компонентів і середньозваженої вартості капіталу підприємства та ефект фінансового важеля (левериджу).
  308. Сутність грошових надходжень страховика та їх класифікація.
  309. Сутність і склад витрат підприємства, їх вплив на об'єкт оподаткування податку на прибуток підприємств.
  310. Сутність і форми прояву фінансів підприємств галузей економіки.
  311. Сутність корпоративних фінансів, їх місце у фінансовій системі.
  312. Сутність оперативного фінансового планування на підприємстві.
  313. Сутність публічних фінансів як економічної категорії та їх характерні особливості. Функції публічних фінансів як відображення їх сутності і суспільного призначення.
  314. Сутність та види мита.
  315. Сутність та види технічних резервів страховика.
  316. Сутність та значення фінансів страхових компаній.
  317. Сутність та значимість процесів формування капіталу корпорації
  318. Сутність та класифікація видатків корпорації
  319. Сутність та класифікація операцій банків з цінними паперами.
  320. Сутність та механізм справляння екологічного податку.
  321. Сутність та об'єкт фіскального ризик-менеджменту. Суб'єкти фіскального ризик-менеджменту, їхні функціональні обов'язки в частині управління фіскальним ризиками.
  322. Сутність та форми прибуткового оподаткування юридичних осіб.
  323. Сутність фінансових ризиків корпорації, їх класифікація.
  324. Сутність фінансової стійкості банківської установи та способи її

забезпечення.

325. Сутність, завдання та елементи маркетингу у страхуванні.

326. Сутність, компоненти та стадії фінансового стану страхової компанії.

327. Сутність, мета та організація міжбюджетних відносин в Україні. Суб'єкти міжбюджетних відносин.

328. Сутність, необхідність і значення концепції часової оцінки вартості грошей.

329. Сутність, необхідність та функції перестраховування.

330. Сутність, цілі, принципи та функції діяльності комерційного банку в умовах ринкової економіки.

331. Сучасна практика майнового оподаткування.

332. Сфери і ланки фінансової системи України, їх характеристика.

333. Теоретичні основи фінансів домогосподарств.

334. Умови переходу та порядок справляння єдиного податку.

335. Управління портфелем цінних паперів.

336. Управління прибутком від операційної діяльності підприємства.

337. Управління страховими ризиками (ризик-менеджмент у страхуванні).

338. Управління фінансами як метод фінансового механізму.

339. Учасники бюджетного процесу та характеристика їхніх функцій.

340. Участь громадськості у бюджетному процесі.

341. Фактори та елементи впливу на фінансову стійкість страховика.

342. Фізичний і моральний знос житлових будинків, способи його обчислення. Джерела фінансування відновлення (заміщення) об'єктів житлового фонду.

343. Фінанси суб'єктів господарювання як економічна категорія. Принципи організації фінансів суб'єктів господарювання.

344. Фінанси як економічна категорія. Сутність та характерні особливості фінансів.

345. Фінансова надійність і стійкість страхової компанії, критерії їх визначення.

346. Фінансова політика держави, характеристика її складових. Стратегія і тактика фінансової політики.

347. Фінансова політика як складова економічної політики держави. Сутність та види фінансової політики.

348. Фінансове планування і прогнозування в корпорації.

349. Фінансове планування як метод фінансового механізму.

350. Фінансовий контроль як метод фінансового механізму.

351. Фінансовий результат від виробництва товарів промислового характеру.

352. Фінансові важелі та інструменти як елементи фінансового механізму, їх характеристика.

353. Фінансові звіти банку та оцінка його діяльності.

354. Фінансові методи як елемент фінансового механізму, їх характеристика.

355. Фінансові послуги з хеджування ризику.

356. Фінансування витрат на виробництво і реалізацію продукції: джерела, склад і структура витрат. Планування витрат.

357. Фінансування операцій з емісії цінних паперів.

358. Фіскальна безпека: суть та місце в системі економічної безпеки держави.

359. Фіскальні ризики: сутність та класифікація. Методика діагностики ризиків у сфері публічних фінансів.
360. Фонд гарантування вкладів фізичних осіб: порядок участі, виплати сум відшкодувань.
361. Фонд загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття, особливості формування та напрями використання коштів цього фонду.
362. Форми і методи фінансування об'єктів соціальної інфраструктури промислових підприємств.
363. Форми та види проведення особистого страхування. Критерії класифікації добровільного особистого страхування.
364. Формування власних фінансових ресурсів транспортних підприємств.
365. Формування збалансованого страхового портфелю як основи забезпечення фінансової стійкості страхових операцій.
366. Формування і розвиток ринку корпоративних цінних паперів в Україні.
367. Формування прибутку корпорації.
368. Формування фінансових результатів діяльності страхової компанії. Прибуток страховика.
369. Формування фінансових результатів підприємств сільського господарства.
370. Функції корпоративних фінансів.
371. Функції податків, їх характеристика.
372. Функції та принципи фінансів страхових компаній.
373. Функціональне призначення та структура політики антикризового фінансового управління підприємством.
374. Характеристика банківських активів.
375. Характеристика доходів страхових компаній. Склад доходів страховика.
376. Характеристика місцевих податків та зборів.
377. Характеристика основних елементів податку.
378. Характеристика основних підгалузей страхування відповідальності. Види обов'язкового страхування відповідальності.
379. Характеристика рентної плати.
380. Чинники, що впливають на рівень фінансових ризиків корпорації.

## Рекомендовані джерела інформації

1. Агрес О. Інноваційний розвиток страхової діяльності як один із методів зростання її ефективності. *Аграрна економіка*. 2022. Т. 15, № 1-2. С. 26-34.
2. Аранчій В. І., Томілін О. О., Дорогань-Писаренко Л. О. *Фінансовий менеджмент : навчальний посібник*. РВВ ПДАУ, 2021. 300 с.
3. *Банківська система : підручник* / [М. Крупка, Є. Андрушак, Н. Пайтра та ін.] ; за ред. д-ра екон. наук, проф. М. Крупки. 2-ге вид., переробл. і доповн. Львів : ЛНУ ім. Івана Франка, 2023. 524 с.
4. *Банківська система : навчальний посібник* / Н. С. Ситник, А. В. Стасишин, Н. З. Блащук-Девяткіна, Л. О. Петик; за заг. ред. Н. С. Ситник. Львів: ЛНУ імені Івана Франка, 2020. 580 с.
5. *Банківська справа : навчальний посібник* / О. М. Колодізев, О. М. Рац, С. М. Киркач, К. М. Азізова. Харків: ХНЕУ ім. С. Кузнеця, 2020. 347 с.
6. *Банківські операції: в схемах, таблицях, коментарях : навчальний посібник* / уклад.: О.М. Гладчук, І.Я. Ткачук, В.М. Харабара. Чернівці: Чернівець. нац. ун-т ім. Ю. Федьковича, 2020. 208 с.
7. Баранов А. Л., Баранова О. В. Деякі особливості державного регулювання страхового ринку України в умовах воєнного стану. *Фінанси України*. 2022. № 7. С. 95-114.
8. Березька К., Кнейслер О., Спасів Н., Кулина Г. Інформаційна технологія прогнозування фінансових результатів страхових компаній. *Ukrainian Journal of Information Technology*. 2021. Vol. 3. No 2. P. 87–93.
9. Березька К., Кнейслер О., Спасів Н., Кулина Г. Інформаційна технологія прогнозування фінансових результатів страхових компаній. *Ukrainian Journal of Information Technology*. 2021. Vol. 3. No 2. P. 87-93.
10. Бечко П., Непочатенко О., Гузар Б. та ін. *Фінансовий менеджмент: підручник*. Київ : Центр навчальної літератури, 2019. 496 с.
11. Біляк Ю. В., Тітенко З. М. *Податкова система : навчальний посібник*. Нац. ун-т біоресурсів і природокористування України. Київ : НУБіП України, 2021. 633 с.
12. Братюк В. П. Сучасний стан страхового ринку в Україні. *Таврійський науковий вісник*. Серія: Економіка. 2022. Вип. 12. С. 37-45.
13. *Бюджетна система : підручник* / [В. Г. Дем'янишин, О. П. Кириленко та ін.] ; за ред. В. Г. Дем'янишина, О. П. Кириленко, З. М. Лободіної. Тернопіль : ТНЕУ, 2020. 624 с.
14. *Бюджетна система України : навчальний посібник в схемах і таблицях* / С. В. Качула, Г. Є. Павлова, Л. В. Лисяк, Добровольська О.В., Л. І. Катан. Дніпро: Монолит, 2021. 332 с.
15. *Бюджетний кодекс України : Закон України № 2456-VI від 08.07.2010 р.* URL : <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2456-17#Text>.
16. *Бюджетно-податкова безпека : навчальний посібник* / за ред. Г. В. Миськів. Львів: ЛьвДУВС, 2021. 276 с.
17. Вахович І. М. *Фінансовий менеджмент: магістерський курс : навчальний посібник*. Луцьк : Надстир'я, 2023. 640 с.

18. Верланов Ю. Ю. Фінансовий менеджмент : навчальний посібник. Вид. 2-ге. Миколаїв : Вид-во ЧНУ ім. Петра Могили, 2021. 336 с.
19. Витвицька У. Я., Савчин Л. М. Корпоративні фінанси: методичні вказівки для вивчення дисципліни. Івано-Франківськ: ІФНТУНГ, 2020. 67 с.
20. Вовк В. А., Гаврильченко О. В. Формування напрямків підвищення інвестиційної привабливості підприємства на підставі методів економіко-математичного моделювання. Бізнес Інформ. 2022. №3. С. 38–48.
21. Вовчак О. Д. Банківська справа : навчальний посібник / О. Д. Вовчак, Н. М. Рушишин; відп. за вип. С. В. Пічи. Львів: Новий Світ-2000, 2020. 560 с.
22. Войт Д. С. Методологічні підходи щодо ефективності розвитку житлово-комунального господарства міських агломерацій. Економіка та держава. 2020. № 5. С. 127-132.
23. Волкова В. В., Волкова Н. І. Гроші і кредит : навчальний посібник. Вінниця: ДонНУ імені Василя Стуса, 2021. 300 с.
24. Волохова І. С., Хомутенко А. В. та ін. Сучасний стан, проблеми та перспективи розвитку фінансової системи України : монографія / за ред. д.е.н. І. С. Волохової. Харків: Іванченка І. С. 2021. 395 с.
25. Волш Кіаран. Ключові показники менеджменту. 100+ фінансових коефіцієнтів для ефективного управління компанією / пер. з англ. Ярослав Вішталюк, за наук. ред. Михайла Колісника. К. : Наш Формат, 2023. 428 с.
26. Гаватюк Л. С., Сокровольська Н. Я., Корбутяк А. Г., Юрій Е. О. Управління фінансовими активами : навчальний посібник. Чернівці : Рута, 2019. 160 с.
27. Гайденко С. М., Коненко В. В., Соколов Д. В. Аналіз стану розвитку підприємств будівельного бізнесу України під впливом пандемії covid-19. Економіка та держава. 2022. № 5. С. 96–104.
28. Герчаківський С. Д., Сідляр В. В. Фіскальне регулювання зовнішньоекономічної діяльності : навчальний посібник. Тернопіль : Осадца Ю. В., 2020. 280 с.
29. Гогохія Л. Б., Куряча Н. В. Аналіз ймовірності банкрутства страхової компанії. Економіка та суспільство. 2021. Вип. 31. URL: <https://economyandsociety.in.ua/index.php/journal/article/view/724/695>.
30. Господарський кодекс України 16 січня 2003 року № 436-IV. URL: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/436-15>.
31. Гудзинська Л. Ю., Грипа В. А. Інвестиційна діяльність страхових компаній України в умовах воєнного стану. Економіка та суспільство. 2024. Вип. 61. URL: <https://economyandsociety.in.ua/index.php/journal/article/view/3842/3762>.
32. Гузела І. Моделювання сценаріїв оподаткування результатів діяльності страховиків України. Світ фінансів. 2021. № 3 (68). С. 101-114.
33. Дранус В., Дранус Л., Трушкіна Н. Інноваційні підходи до управління платоспроможністю страхових компаній в Україні. Вісник Львівського національного університету природокористування. Серія Економіка АПК. 2023. № 30. С. 151–156.

34. Жигалкевич Ж. М., Кам'янська О. В. Фінансовий менеджмент : навчальний посібник для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 073 «Менеджмент». Київ : КПІ ім. Ігоря Сікорського, 2022. 214 с.
35. Журавка О. С., Бухтіарова А. Г., Пахненко О. М. Страхування : навчальний посібник. Суми : Сумський державний університет, 2020. 350 с.
36. Журавльова І. Фінансовий менеджменту у сучасному вимірі. Acta Academiae Beregsasiensis. Economics. 2023. Вип. 4. С. 188–204.
37. Журавльова Т. О. Формування фінансових ресурсів підприємства в умовах кризи. Економіка та держава. 2020. № 3. С. 42–45.
38. Заволока Ю. М., Єфременко А. Г., Малашенко Ю. А. Особливості функціонування страхового ринку України в умовах сучасної цифрової трансформації. Економіка та держава. 2020. № 6. С. 102–106.
39. Захарова Н. Фінансовий менеджмент та його особливості в умовах воєнного стану. Економічні горизонти. 2023. №4 (26). С. 38–47.
40. Іваненко В. О., Скриннік В. І., Лукашевич Ю. Л. Фінансовий менеджмент у готельно-ресторанній справі: проблеми та перспективи. Академічні візії. 2024. № 31. URL: <https://www.academy-vision.org/index.php/av/article/view/1097>.
41. Іванченкова Л. В., Степаненко С. В., Євтушевська О. О. Фінансовий і податковий менеджмент у системі управління підприємством. Бізнес Інформ. 2022. № 4. С. 125–129.
42. Інструкція про порядок відкриття та закриття рахунків користувачам надавачами платіжних послуг з обслуговування рахунків : Постанова Правління НБУ від 29.07.2022. № 162. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0162500-22#Text>.
43. Казначейська система: підручник / за наук. ред. д. е. н., проф. А. І. Крисоватого, д. е. н., проф. О. П. Кириленко, Т. Я. Слюз. Тернопіль: ЗУНУ, 2020. 364 с.
44. Каламбет С.В., Півняк Ю.В. Фінанси підприємств. Практикум: навч. посіб. Дніпропетровськ: ДНІПРО. 2020. 240 с.
45. Кальченко О., Шишкіна О., Данилович В. Фінансова звітність як інструмент фінансового менеджменту. Проблеми і перспективи економіки та управління. 2024. № 1 (37). С. 288–300.
46. Каращенко В., Рибіцький О. Ефективне управління фінансовими ресурсами у сільськогосподарських підприємствах. Економіка та суспільство. 2024. № 64. URL: <https://doi.org/10.32782/2524-0072/2024-64-139>.
47. Качула С., Лисяк Л., Ляшевський Я. Аналіз формування доходу і розподілу прибутку страхових компаній (на прикладі АК «Страхова група «ТАС»). Агросвіт. 2021. № 1-2. С. 12-19.
48. Кисільова І., Величко А. Оцінка фінансової надійності страхової організації. Економіка та суспільство. 2021. Вип. 28. URL: <https://economyandsociety.in.ua/index.php/journal/article/view/471/453>.
49. Клапків Л. М., Клапків Ю. М., Свірський В. С. Фінансові ризики в

- діяльності страхових компаній: теоретичні засади, сучасні реалії та прагматизм управління : монографія. Івано-Франківськ: Видавець Кушнір Г. М., 2020. 171 с.
50. Климук Н. Я. Особливості медичного страхування в Україні у сучасних умовах. Вісник соціальної гігієни та організації охорони здоров'я України. 2021. № 1. С. 55-60.
  51. Кнейслер О. В., Квасовський О. Р., Костецький В. В. Концептуалізація трансфертного ціноутворення як мультифункціонального інструменту фінансового менеджменту складно організованих та інтегрованих підприємницьких структур. Світ фінансів. 2024. № 1(78). С. 8–26.
  52. Кнейслер О. В., Кулина Г. М., Федорович І. М. Трансформація світового страхового ринку в умовах запровадження нових бізнес-моделей та сучасних страхових технологій. Світ фінансів. 2024. № 2 (79). С. 41–54. URL: <http://sf.wunu.edu.ua/index.php/sf/article/view/1692/1703>.
  53. Кнейслер О., Король С., Спасів Н. Прагматизм управління фінансовою стійкістю страхових компаній в Україні. Світ фінансів. 2022. № 7 (72). С. 99–110.
  54. Кнейслер О., Спасів Н., Король С. Новелізаційні тенденції розвитку страхових компаній в Україні. Світ фінансів. 2021. № 2. С. 106-117.
  55. Коваль Н., Ткачук Л., Панасенко І. Стратегії фінансового менеджменту в умовах непередбачених коливань фінансового ринку. Економіка та суспільство. 2024. № 62 URL: <https://doi.org/10.32782/2524-0072/2024-62-68>.
  56. Ковальов В., Асташов Д. Процес формування та напрями оптимізації структури фінансових ресурсів суб'єкта господарювання. Таврійський науковий вісник. Серія: Економіка. 2024. № 20. С. 199–207.
  57. Кодекс України з процедур банкрутства від 18 жовтня 2018 року № 2597-VII. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2597-19#top>.
  58. Кондратенко Н. О., Новікова М. М., Боровик М. В., Тернова І. А. Специфічні риси принципів та методів оцінки ефективності управлінських рішень на промислових підприємствах України. Бізнес Інформ. 2022. №7. С. 210–217.
  59. Костирко Л.А. Вартісно-орієнтоване управління фінансами підприємств : [навчальний посібник] / Л. А. Костирко, О. О. Терещенко, Р. О. Костирко, О. О. Серета. Северодонецьк : вид-во СНУ ім. В. Даля. 2019. 405 с.
  60. Краус Н. М., Краус К. М., Марченко О. В. Актуальні проблеми фінансів та економіки : навчальний посібник. Київ: Аграр Медіа Груп, 2023. 286 с.
  61. Кудлаєнко С., Романенко Є., Чорна Н. Методико-прикладні положення фінансового менеджменту реалізації стратегії інноваційно-технологічної модернізації бізнесу. Modeling the development of the economic systems. 2024. № 2. URL: С. 203–208 <https://doi.org/10.31891/mdes/2024-12-26>.
  62. Кудлаєнко С., Юрєв Б. Збалансована система критеріїв та показників фінансового менеджменту інноваційно-технологічно активних підприємств. Development Service Industry Management. 2024. № 2. 221–226 URL: [https://doi.org/10.31891/dsim-2024-6\(34\)](https://doi.org/10.31891/dsim-2024-6(34)).

63. Кулина Г. Новації державного регулювання забезпечення платоспроможності страхових компаній в Україні. Ефективна економіка. 2024. № 4. URL: <https://www.nayka.com.ua/index.php/ee/article/download/3520/3555/8372>.
64. Курков М. С. Модель системи управління фінансами підприємств засобами штучного інтелекту. Причорноморські економічні студії. 2020. № 52/2. С. 147–153.
65. Куцик П. О., Сороківський В. М., Кузьма Х. В. Статистичні підходи до оцінювання величини фінансових ресурсів страхових компаній. Вісник Львівського торговельно-економічного університету. Економічні науки. 2022. № 66. С. 5-9.
66. Лановська Г. І., Багацька К. В., Касьянова А. О. Управління вартістю підприємства. Практикум. Київ : КНТЕУ. 2020. 28 с.
67. Лопатовська О., Бомок А. Можливості застосування зарубіжного досвіду у процесі управління фінансовими ресурсами вітчизняних підприємств. Вісник Хмельницького національного університету. 2024. № 1. С. 88–91.
68. Луніна І. О. Публічні фінанси в макроекономічній політиці зростання : монографія. НАН України, ДУ «Ін-т екон. та прогнозув. НАН України». Київ, 2020. 440 с.
69. Луніна І. О., Бондарук Т. Г. Публічні фінанси та міжбюджетні відносини: навчальний посібник. Київ: ДП «Інформ.-аналіт. агентство», 2019. 304 с.
70. Лютий І. О. Фінанси та страхування : підручник. Київ: Ліра-К, 2020. 732 с.
71. Марусяк Н., Бак Н. Фінансова безпека підприємства та загрози її втрати в сучасному економічному середовищі. Економіка та держава. 2022. № 2. С. 109-113.
72. Марченко О. М., Пушак Я. Я., Ревак І. О. Фінансова безпека держави : навчальний посібник. Львів, 2020. 356 с.
73. Мацук З. А. Інформаційне поле ринку цінних паперів. Інвестиції: практика та досвід. 2021. № 9. С. 5–14. URL: <http://www.investplan.com.ua/?op=1&z=7432&i=0>.
74. Мельник Т. А., Сибірцев В. В. Страхування : навч. посіб. Кропивницький: ПП «Ексклюзив Систем», 2022. 307 с.
75. Мещеряков А. А. Гроші та кредит (практикум) : навчальний посібник / А. А. Мещеряков, Н. В. Архирейська. Дніпро : УМСФ, 2022. 171 с.
76. Миськів Г. Бюджетна система : теоретичні та практичні аспекти (у схемах і таблицях) : навчальний посібник. Львів : Растр-7, 2020. 272 с.
77. Митний кодекс України від 13.03.2012 р. № 4495-VI. URL: <http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/4495-17>.
78. Міжнародні фінанси : навчальний посібник / І. М. Грінько ; КПІ ім. Ігоря Сікорського. Київ : КПІ ім. Ігоря Сікорського, 2019. 109 с.
79. Мних С. В. Аналіз і контроль в системі управління капіталом підприємства : навчальний посібник. Київ : КНТЕУ. 2019. 232 с.
80. Молодик М. Концептуальні засади управління фінансовими потоками в сучасних логістичних системах. Економіка та суспільство. 2024. № 61. URL: <https://doi.org/10.32782/2524-0072/2024-61-29>.



81. Монетарні важелі стимулювання розвитку економіки України: глобальні виміри та національні інтереси : монографія / за ред. д.е.н., проф. О. В. Дзюблюка. Тернопіль: Осадца Ю. В., 2021. 300 с.
82. Насібова О. В. Фінансовий механізм соціального захисту як інструмент регулювання рівня життя населення. Інвестиції: практика та досвід. 2021. № 10. С. 48–54. DOI: 10.32702/2306-6814.2021.10.48
83. Непочатенко О. О., Пташник С. А. Фінансовий менеджмент як необхідна складова ефективної системи управління підприємством. Ефективна економіка. 2021. № 8. URL: <http://www.economy.nayka.com.ua/?op=1&z=9168>.
84. Нестерова С. Фінансовий менеджмент : практикум. Київ : Кондор, 2019. 280 с.
85. Нечипоренко А., Костікова К. Адаптація зарубіжних практик фінансового ризик-менеджменту до діяльності українських підприємств. Європейський науковий журнал Економічних та Фінансових інновацій. 2023. № 1 (11). С. 46-58. URL: <https://journal.eae.com.ua/index.php/journal/article/view/180>.
86. Нікольчук Ю. Фінансовий менеджмент під час війни. Modeling the development of the economic systems. 2024. № 2. 215–223 URL: <https://doi.org/10.31891/mdes/2024-12-28>.
87. Нікольчук Ю., Драч А. Фінансовий механізм управління активами підприємства. Трансформаційна економіка. 2024. № 2 (07) С. 63-70. URL: <https://doi.org/10.32782/2786-8141/2024-7-11>.
88. Олійник О. О. Грошові і фінансові потоки в системі фінансового менеджменту підприємств. Інвестиції: практика та досвід. 2021. № 13-14. С. 32–37.
89. Олійник О.В., Нагаєва Г.О. Страхування : навчальний посібник. Харків: Стильна типографія, 2020. 256 с.
90. Основи фінансового менеджменту. Конспект лекцій з дисципліни «Основи фінансового менеджменту» для студентів денної та заочної форм навчання спеціальності 073 «Менеджмент» / Уклад.: проф. І. А. Федоренко, проф. Н. О. Власова, ст. викл. А. Б. Макаренко. Харків : НТУ «ХП», 2021. 135 с. URL: [http://repository.kpi.kharkov.ua/bitstream/KhPIPress/54043/1/Book\\_2021\\_Makarenko\\_Osnovy\\_finansovoho\\_menedzhmentu.pdf](http://repository.kpi.kharkov.ua/bitstream/KhPIPress/54043/1/Book_2021_Makarenko_Osnovy_finansovoho_menedzhmentu.pdf)
91. Пазинич В. І., Шулежко А. В. Фінансовий менеджмент : підручник. Київ : Центр навчальної літератури, 2019. 408 с.
92. Партин Г. О., Скіп Р. А. Дослідження сучасних тенденцій фінансових результатів підприємств України за видами економічної діяльності. Інтернаука. Серія: «Економічні науки». 2022. № 4 (60).
93. Підлипна Р., Підлипний Ю., Індус К. Використання статистичних методів у фінансовому менеджменті для оптимізації прийняття управлінських рішень. Молодий вчений. 2024. № 4(128) С. 215–220 URL: <https://doi.org/10.32839/2304-5809/2024-4-128-27>
94. Пікус Р., Лялькін О. Формування інвестиційної стратегії страхової компанії в умовах сучасних викликів. Інвестиції: практика та досвід. 2022.

№ 3. С. 41–48.

95. Податкова система : підручник / З. С. Варналій, М. В. Романюк. К.: Знання України, 2019. 567 с.
96. Податкова система : навчальний посібник / І. С. Волохова, О. Ю. Дубовик, М. О. Слатвінська [та інш.] / ред. І. С. Волохова, О. Ю. Дубовик. Харків: Видавництво «Діса плюс», 2019. 402 с.
97. Податковий кодекс України від 02.12.2010 р. № 2755-VI (із змінами і доповненнями). URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755-17#n10756>.
98. Полчанов А. Ю., Довгалюк В. В. Фінансовий ринок : навчальний посібник. Електронне видання. Житомир: Державний університет «Житомирська політехніка», 2020. 120 с.
99. Попович Д. В., Біда М. С., Закорко К. К. Тенденції розвитку страхового ринку України в умовах воєнного стану. Молодий вчений. 2023. № 3 (115). С. 110-114. URL: <https://molodyivchenyi.ua/index.php/journal/article/view/5791/5666>.
100. Про банки і банківську діяльність : Закон України від 07.12.2000 р. № 2121-III. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2121-14#Text>.
101. Про валюту і валютні операції : Закон України від 21.06.2018 р. № 2473-VIII. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2473-19#Text>.
102. Про затвердження Вимог до рейтингів фінансової надійності (стійкості) страховиків та перестраховиків-нерезидентів та порядку їх підтвердження та визнання такими, що втратили чинність, деяких розпоряджень Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг України : Розпорядження Нацкомфінпослуг від 11.07.2013 р. № 2262. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1285-13#Text>.
103. Про затвердження Інструкції про порядок організації касової роботи банками та проведення платіжних операцій надавачами платіжних послуг в Україні від 25.09.2018 р. № 103. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0103500-18#Text>.
104. Про затвердження Інструкції про порядок регулювання діяльності банків в Україні : Постанова Правління Національного банку України від 28.08.2001 р. №368. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0841-01#Text>.
105. Про затвердження Положення про вимоги до системи управління страховика : Постанова Правління НБУ від 27.12.2023 р. № 194. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0194500-23#top>.
106. Про затвердження Положення про встановлення вимог щодо забезпечення платоспроможності та інвестиційної діяльності страховика : Постанова Правління НБУ від 29.12.2023 р. № 201. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0201500-23#Text>.
107. Про затвердження Положення про порядок формування страховиками технічних резервів : Постанова Правління НБУ від 29.12.2023 р. № 203. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0203500-23#Text>.
108. Про інноваційну діяльність: Закон України від 04.07.2002 р. № 40-IV. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/40-15#Text>.

109. Про Національний банк України : Закон України від 20.05.1999 р. №679-IV. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/679-14#Text>
110. Про систему гарантування вкладів фізичних осіб : Закон України від 02.10.2012 р. № 5411-VI. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4452-17#Text>.
111. Про страхування : Закон України від 18.11.2021 р. № 1909-IX. Верховна Рада України. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1909-20#Text>.
112. Прокопчук О. Т., Цимбалюк Ю. А., Мельник К. М. Інвестиційна діяльність страхових організацій в Україні. Інвестиції: практика та досвід. 2021. № 16. С. 5-12.
113. Радіонов Ю. Д. Формування видатків бюджету : монографія. Київ : Київ. нац. торг.-екон. ун-т, 2019. 616 с.
114. Рамський А.Ю., Жукова Ю.М., Обушний С.М. Ринок цінних паперів у питаннях та відповідях: навчальний посібник. К. : Київ. ун-т ім. Б. Грінченка, 2021. 228 с.
115. Решетник Н. І., Насікан Н. І., Клименко О. М., Світлична К. С., Сусллова Т. О. Стратегічний фінансовий менеджмент у діяльності корпорацій. Фінансово-кредитна діяльність: проблеми теорії і практики. 2021. № 2 (37). С. 134–141.
116. Ринок цінних паперів : навчальний посібник / В. М. Шелудько, В. В. Вірченко ; Київ. нац. ун-т ім. Т. Шевченка. Київ: Київський університет, 2020. 191 с
117. Роганова Г. О., Котлярова М. А. Аналіз та оптимізація структури капіталу підприємства. «Modern Economics». 2021. № 27. С. 166-175. URL: <https://modecon.mnau.edu.ua/issue/27-2021/rohanova.pdf>.
118. Ситник Н. С., Тишковець М. М. Фінансово-економічна безпека страхової компанії та її забезпечення. Економіка та суспільство. 2022. Вип. 38. URL: <https://doi.org/10.32782/2524-0072/2022-38-7>.
119. Скоробогатова, Н. Є. Інвестування : навчальний посібник для самостійного вивчення дисципліни. Київ: КПІ ім. Ігоря Сікорського. 2022. 147с.
120. Сосновська О. О. Страхування : навчальний посібник. К. : Київ. ун-т ім. Б. Грінченка, 2021. 328 с.
121. Становлення та розвиток податкової системи України : монографія / М. Г. Волощук [та ін.] ; Ужгород. нац. ун-т, Юрид. ф-т, Голов. упр. держ. податк. служби України у Закарпат. обл., Місц. осередок ГО «Всеукр. асоц. ветеранів ДПС України» Закарпат. обл. Ужгород : Вид-во Олександрів Гаркуші, 2021. 169 с.
122. Стецюк П. А. Інформаційне забезпечення управління фінансовими ресурсами підприємства. Економіка. Менеджмент. Бізнес. 2024. № 2(45). С. 48–55.
123. Страхування : навчальний посібник / Т. Є. Терещенко, Л. О. Заволока, О. Б. Пономарьова; Ун-т мит. справи та фінансів. Дніпро : Ун-т мит. справи та фінансів, 2020. 220 с.

124. Татарин Н. Б., Підручняк К. П. Особливості фінансової діяльності страхових компаній в Україні. Молодий вчений. 2022. № 5 (105). С. 30-35. URL: <https://molodyivchenyi.ua/index.php/journal/article/view/4771>.
125. Терещенко Т. Є., Заволока Л. О., Пономарьова О. Б. Страхування : навчальний посібник. Дніпро : Ун-т мит. справи та фінансів, 2020. 220 с.
126. Український каталог фінтех-компаній 2021. URL: <https://fintechua.org/market-map>.
127. Федорович І., Кулина Г. Особливості маркетингу в страховій діяльності. Світ фінансів. 2022. Вип. 3 (72). С. 129–141. URL: <http://sf.wunu.edu.ua/index.php/wof/article/download/1578/1586>.
128. Фінанси : підручник / за ред. д.е.н., проф. А. І. Крисоватого. Тернопіль : Університетська думка, 2024. 632 с.
129. Фінанси : підручник / І. О. Лютий, С. Я. Боринець, З. С. Варналій [та ін.] ; за ред. І. О. Лютого. К. : Ліра-К, 2021. 728 с.
130. Фінанси підприємств : підручник / [Н.О. Власова та ін.] ; Нац. техн. ун-т «Харків. політехн. ін-т». Харків : Світ книг, 2018. 437 с.
131. Фінансовий менеджмент : навчальний посібник / Скаско О. І., Майор О. В. [та ін.]. Львів : Растр-7. 2018. 410 с.
132. Фінансовий менеджмент : підручник / А. М. Поддєрьогін, Н. Д. Бабяк, М. Д. Білик та ін.; кер. кол. авт. і наук. ред. проф. А. М. Поддєрьогін. 2-ге вид., перероб. Київ : КНЕУ. 2017. 534 с.
133. Фінансовий менеджмент : підручник / Д. І. Дема, Л. М. Дорохова, О. М. Віленчук [та ін.]. Житомир : ЖНАЕУ. 2018. 320 с.
134. Фінансовий менеджмент : підручник / О. О. Кнейслер, О. Р. Квасовський, О. Ю. Ніпіаліді; за ред. д-ра екон. наук, проф. О. В. Кнейслер. Тернопіль : Вид-во «Економічна думка». 2018. 478 с.
135. Фінансовий менеджмент : підручник / За ред. д-ра екон. наук, проф. М. І. Крупки; [М. І. Крупка, О. М. Ковалюк, В. М. Коваленко та ін.]. Львів : ЛНУ імені Івана Франка. 2019. 440 с.
136. Фінансовий менеджмент : навчальний посібник. Національний банк України, Українська академія банківської справи Національного банку України; заг. ред.: І. О. Школьник, В. М. Кремень. Київ : Центр учбової літератури, 2018.
137. Фінансовий ринок : навчальний посібник / Н. В. Трусова та ін. ; Тавр. держ. агротехнол. ун-т ім. Дмитра Моторного. Мелітополь : Вид. будинок ММД, 2021. 235 с.
138. Фомина В. С. Роль бізнес-планування в управлінні страховою компанією. Ефективна економіка. 2020. № 2. URL: <http://www.economy.nayka.com.ua/?op=1&z=7676>.
139. Ходаківський В., Місевич М., Матвійчук Д., Паламарчук А. Формування альтернатив стратегічного управління фінансового забезпечення с/г підприємства в сучасних умовах господарювання. Агросвіт. 2021. №. 21-22. С. 63-71.

140. Хома Д. М., Лопатовський В. Г., Матюх С. А. Концептуальний базис фінансового менеджменту в сфері забезпечення економічної безпеки підприємства. Український журнал прикладної економіки та техніки. 2022. Т. 7. № 4. С. 145–152. URL: [http://ujae.org.ua/wp-content/uploads/2023/03/ujae\\_2022\\_r04\\_a21.pdf](http://ujae.org.ua/wp-content/uploads/2023/03/ujae_2022_r04_a21.pdf)
141. Хомутенко А. В. Сучасна парадигма управління державними фінансами України: монографія. К.: ФОП Гуляєва В. М. 2019. 384 с.
142. Цуркан І. М., Остапенко А. О. Фінансова стійкість страхової компанії та ключові умови її забезпечення. Ефективна економіка. 2020. № 4. URL: <http://www.economy.nayka.com.ua/?op=1&z=7766>.
143. Чубук Л. П., Яценко О. В., Овандер Н. Л. Вплив цифрової економіки на зміну моделей бізнесу та фінансового управління: інституціоналізація цифрових трансформацій. Економіка. Менеджмент. Бізнес. 2024. №1(44). С. 58–64 URL: [DOI: 10.31673/2415-8089.2024.010008](https://doi.org/10.31673/2415-8089.2024.010008)
144. Чуницька І. І., Богріновцева Л. М. Особливості діяльності страхових компаній на фінансовому ринку України в умовах воєнного стану. Інфраструктура ринку. 2023. Вип. 71. С. 251-258. URL: [http://www.market-infr.od.ua/journals/2023/71\\_2023/46.pdf](http://www.market-infr.od.ua/journals/2023/71_2023/46.pdf).
145. Шевченко Н. В., Мельник С. І. Фінансовий менеджмент : навчальний посібник у схемах і таблицях. Львів : Львівський державний університет внутрішніх справ, 2022. 224 с.
146. Шелудько С. А. Міжнародні стандарти банківської справи : навчальний посібник. К.: Видавничий дім «Кондор», 2020. 260 с.
147. Школьник І. О. Фінансовий менеджмент : навчальний посібник. Київ : ЦУЛ, 2019. 488 с.
148. Ярошевич Н. Б. Фінанси, гроші та кредит: підручник. Львів: «Новий Світ2000», 2023. 414 с.
149. Ярошевич Н. Б., Кондрат І. Ю., Якимів А. І. Бюджетна система : практикум: навчальний посібник. Львів : Новий Світ-2000, 2019. 400 с.
150. Ясинська Д. В., Добровольська О. В. Сучасна парадигма діагностики фінансового стану підприємства в період кризи. Економічний простір. 2021. № 166. С. 81–84.
151. Adam Hayes. Financial Markets: Role in the Economy, Importance, Types, and Examples. Investopedia. May 31, 2022. URL: <https://www.investopedia.com/terms/f/financial-market.asp>
152. Alan C. Shapiro, Paul Hanouna (2019). Multinational Financial Management, 11-th Edition. URL: <https://www.wiley.com/en-us/Multinational+Financial+Management%2C+11th+Edition-p-9781119559900>
153. Aleskerova Yu., Rachok V. Analysis of the insurance company's financial status assessment. The scientific heritage. 2020. № 43. С. 3-11.
154. Balasubramanian R., Libarikian A., McElhane D. (2021). Insurance 2030 – the impac of AI on the future of insurance. URL: <https://www.mckinsey.com/industries/financial-services/our-insights/insurance-2030-the-impact-of-ai-on-the-future-of-insurance>.

155. Beers B. (2023). A Brief Overview of the Insurance Sector. URL: <https://www.investopedia.com/ask/answers/051915/how-does-insurance-sector-work.asp>.
156. Białek-Jaworska A., Nehrebecka N. The role of trade credit in business operations. URL: [https://www.researchgate.net/publication/306056099\\_The\\_role\\_of\\_trade\\_credit\\_in\\_business\\_operations](https://www.researchgate.net/publication/306056099_The_role_of_trade_credit_in_business_operations).
157. Chance Don M. Financial risk management: an end user perspective. World Scientific Books, World Scientific Publishing Co. Pte. Ltd., 2019. 860 p. URL: <https://www.worldscientific.com/worldscibooks/10.1142/11321#t=oc>.
158. Core Principles for Effective Islamic Deposit Insurance Systems. 2021. 81 p.
159. Didenko I., Hammadi H. Demand Forecast, Supply and Equilibrium Price on the Deposit Market: Methodology and Experience of Ukraine. Financial Markets, Institutions and Risks. № 1(3). P. 34-43. DOI: [http://doi.org/10.21272/fmir.1\(3\).34-43.2017](http://doi.org/10.21272/fmir.1(3).34-43.2017).
160. Don M. Chance (2019). Financial risk management: an enduser perspective. World Scientific Books, World Scientific Publishing Co. Pte. Ltd. URL: <https://www.amazon.com/Financial-Risk-Management-End-Users/dp/9811202672>.
161. Erasmo Giambona, John R. Graham, Campbell R. Harvey, Gordon M. Bodnar (2018). The Theory and Practice of Corporate Risk Management: Evidence from the Field. URL: <https://onlinelibrary.wiley.com/doi/abs/10.1111/fima.12232>.
162. Glenn Hopper. Deep Finance: Corporate Finance in the Information Age. Leaders Press (August 23, 2021). 232 p.
163. Global Banking Annual Review 2022: Banking on a sustainable path. McKinsey & Company. 2022. 46 p.
164. Gruber J. Public Finance and Public Policy: textbook. 6th edition, Worth Publishers, 2019. 896 p.
165. Gundes S., Atakul N., Buyukyoran F. Financial issues in construction companies: bibliometric analysis and trends. Canadian Journal of Civil Engineering. 2019. № 46 (6). P. 329-337.
166. Julija A. Fortunly «These Fintech Statistics Show an Industry on the Rise». February 11, 2022. URL: <https://fortunly.com/statistics/fintech-statistics/>
167. Kaufmann C., Leyva J., Storz M. Insurance corporations' balance sheets, financial stability and monetary policy / Working Paper Series. URL: <https://www.ecb.europa.eu/pub/pdf/scpwps/ecb.wp2892~8f94a17da7.en.pdf>.
168. Kizi T. M. S. Management of Financial Resources of Insurance Companies. International journal on economics, finance and sustainable development. 2023. Vol. 5, № 3. P. 77-80. URL: <https://journals.researchparks.org/index.php/IJEFSD/article/view/4149>.
169. Kuzieva N. R., Ashurova N. B., Ollokulova F. M. (2020). Business processes in the insurance system and their features. International Journal of Advanced Science and Technology. Vol 29. № 7. pp. 7908-7913. URL: <https://tsue.scienceweb.uz/index.php/archive/article/view/2888/2015>.

170. Lawrence A. Cunningham, Warren E. Buffett. The Essays of Warren Buffett: Lessons for Corporate America. Cunningham Group; 8th edition (March 28, 2023). 350 p.
171. Merna T., Chu Y., F. Al-Thani F. Project Finance in Construction: A Structured Guide to Assessment. URL: <https://www.wiley.com/en-ae/Project+Finance+in+Construction%3A+A+Structured+Guide+to+Assessment-p-9781444334777>.
172. Morara K., Sibindi A. B. Determinants of Financial Performance of Insurance Companies: Empirical Evidence Using Kenyan Data. Journal of Risk and Financial Management. 2021. Vol. 14. P. 566. URL: <https://www.mdpi.com/1911-8074/14/12/566>.
173. Paska I. I., Zabolotnyi V. V., Ponedilchuk T. V., Hura A. A. Management of competitiveness of agricultural production in the context of financial economic development of Ukraine. Financial and credit activity: problems of theory and practice. 2019. № 28. Vol. 1. P. 186-195.
174. Paul Asquith, Lawrence A. Weiss Lessons in Corporate Finance: A Case Studies Approach to Financial Tools, Financial Policies, and Valuation (Wiley Finance) 2nd Edition. Wiley; 2nd edition 2020. 544p.
175. Richard W. Tresch. Public Finance: A Normative Theory: textbook. 4th edition, Academic Press, 2022. 568 p.
176. Standard & Poor's / S&P Global Ratings URL: [https://www.standardandpoors.com/en\\_US/web/guest/home](https://www.standardandpoors.com/en_US/web/guest/home).
177. Titman S., Martin T., Keown A., Martin J. (2018). Financial management: principles and applications. 13-th ed. Melbourne: Pearson Australia. 719 p.
178. Vira Vartsaba, Olha Zaslavska. FinTech industry in Ukraine: problems and prospects for the implementation of innovative solutions Baltic Journal of Economic Studies. Vol. 6, No. 4, 2020.